滅亡與永生

蔡昇平

滅亡與永生是兩個門,兩條路,是生死、禍福的選擇;是兩個國度;是兩個生活境界。

「你們要進窄門,因為引到滅亡,那門是寬的,路是大的,進去的人也多,引到永生那門是窄的,路是小的,找著的人也少。」(太七13-14)

我們先看救主耶穌宣告祂的使命:「主的靈在我身上,因為祂用膏膏我,叫我傳福音給 貧窮的人,差遣我報告被擄的得釋放,瞎眼的得看見,受壓制的得自由。」(路四 18-21)

在約翰福音中主耶穌說:「我實實在在的告訴你,人若不重生,就不能見神的國...... 人若不是從水和聖靈生的,就不能進神的國。(約三3-8),我實實在在的告訴你們,那聽我話,又信差我來者的,就有永生,不至於定罪,是已經出生入死了,我實實在在的告訴你們,時候將到,現在就是了,死人要聽見神兒子的聲音,聽見的人,就要活了!(約五24-25),耶穌又對眾人說,我是世界的光,跟從我的,就不在黑暗裡走,必要得著生命的光!(約八12),所有犯罪的,就是罪的奴僕......天父的兒子若叫你們自由,你們就真自由了!(紉八34-35)」

我們再看使徒保羅,他被主耶穌呼召,給他的使命:「我差你到他們那裡去,要叫他們的眼睛得開,從黑暗中歸向光明,從撒旦權下歸向上帝!」(徒廿六 18)

使徒保羅為了傳揚主耶穌救世之道,寫了十三卷書信,我們只在以弗所書中選幾節,「求我們 主耶穌基督的神,榮耀的父,將那賜人智慧和啟示的靈,賞給你們,使你們真知道祂!(弗一17), 你們死在過犯罪惡之中,祂叫你們活過來!(弗二1),求祂按著祂豐盛的榮耀,藉著祂的靈,叫你們心 裡的力量,剛強起來,使基督因你們的信,住在你們心裡,叫你們的愛心有根有基,能以和眾聖徒一 同明白,基督的愛,是何等長闊高深,並知道這愛是過於人所能測度的,便叫神一切所充滿的,充滿 了你們!(弗三16-19),第一至三章講新生命,四至六章講新生活。」

永生的路和滅亡的路是何等不一樣!「若有人在基督裡,他就是新造的人,舊事已過,都變成新的了!」(林後五 17) 舊人(走滅亡路的人),喪盡天良,與神所賜的生命隔絕,墮落沉淪,活在虚空的人生中;而新人(走永生路的人),得新生命,心志改換一新,活出基督耶穌的榮美!(細讀以弗所書4章17至24節)

使徒保羅說,他為自己的同胞、骨肉之親,大有憂愁,心裡時常傷痛,因為他們還沒接受這救世的福音,仍奔走在滅亡的道路上。(羅九1-3),您是否有此同感呢?(以弗所書4章17至24節:「所以我說、且在主裏確實的說、你們行事、不要再像外邦人存虛妄 的心行事,他們心地昏昧、與

神所賜的生命隔絕了、都因自己無知、心裏剛硬·良心既然喪盡、 就放縱私慾、貪行種種的污穢。你們學了基督、卻不是這樣·如果你們聽過他的道、領了他的教、 學了他的真理、就要脫去你們從前行為上的舊人·這舊人是因私慾的迷惑、漸漸變壞的·又要將你 們的心志改換一新·並且穿上新人·這新人是照着 神的形像造的、有真理的仁義、和聖潔。」)

《環球華人宣教學期刊》第48期2017年4月

(蒙作者惠文刊載,謹此致謝!)